
Navrhovaný objekt se nachází v 
Praze, konkrétně v části Žižkov 
na Konevovej ulici. Bloková zá-
stavba se nachází ve stoupajícím 
terénu. Stavba se snaží doplňovat 
nedostatky v dané části území a 
doplnit funkční řešení pro každo-
denní život.

Tento objekt je charakteristický 
svým prostým architektickým 
řešením a poskytuje prostory pro 
městské bydlení a práci. Aktivní 
parter ulice doplňuje v objektu 
kavárnu.

Stavba je sedmipatrová a sever-
ní strana objektu, tedy průčelí 
je orientováno směrem k ulici. 
Objekt doplňuje malý prostor 
proluky v blokové zástavbě. 
Objekt obklopuje nízká městská 
zástavba. Proto se hmota objektu 
snaží navázat výškou na další 
objekty v blokové zástavbě.
Na jižní straně objektu byly 
navrženy terasy, které reagují na 
podmínky pozemku.

Objekt je vybaven jedním verti-
kálním komunikačním jádrem, 
které prochází celým domem 
přibližně ve středu dispozičního 
řešení. První dvě podlaží slouží 
jako coworkingové prostory a 
kavárna, která je orientována 
směrem k ulici. Tyto coworkin-
gové prostory poskytují různé 

typy otevřených i uzavřených 
pracovních míst. K těmto pro-
storám patří i venkovní plochy 
vnitrobloku s odpočinkovou 
terasou a sezením. Od třetího 
podlaží výše se nacházejí dva 
čtyřpokojové byty, jeden třípo-
kojový a jeden dvoupokojový byt. 
Každý byt má obývací místnost 
s kuchyní na jižní straně, která 
s přímým napojením na terasu. 
Pokoje v bytech jsou orientovány 
na západní straně. Na nejvyšších 
podlažích se nachází mezoneto-
vý byt. Na severní straně objektu, 
od třetího podlaží, se nacházejí 
zasedací místnosti, kuchyňka a 
dílna, které doplňují coworkingo-
vé prostory.

Fasáda je navržena s jednodu-
chým tvaroslovným řešením. 
Fasadní řešení tvoří plechové 
vlnité fasádní profily světle šedé 
barvy. Průčelí doplňuje subtilní 
betonový detail římsy, který ne-
nápadným způsobem rozčleňuje 
podlaží. V objektu jsou navržena 
okna s hliníkovými rámy. Na jižní 
a západní fasádě jsou navržena 
jednoduchá textilní stínění
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